



# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Rákócziújfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága **2022. április 26. napján** 16<sup>45</sup> órai kezdettel megtartott **rendes nyílt** üléséről.

**Az ülés helye:** Rákócziújfalvai Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme  
5085 Rákócziújfalva, Szabadság tér 2.

**Az ülésen jelen vannak:**

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 5 fő bizottsági tag

Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök

Bíró Tiborné bizottsági tag

Pásztor Zsuzsanna bizottsági tag

Havasi Károly bizottsági tag

Nagy Ádám bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

Dr. Túróczi Imre polgármester

Csomán István alpolgármester

Dr. Kökény Veronika jegyző

Lőrinczi-Kovács Edina pénzügyi csoportvezető

Balázs Antal

Papi Bernadett

**Jegyzőkönyvvezető:**

Lévai Krisztina jegyzőkönyvvezető

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tagból 5 fő jelen van, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

**Nyílt ülésre:**

1. Előterjesztés Rákócziújfalva Városi Önkormányzat 2021. évi belső ellenőri jelentésének jóváhagyására  
Előadó: Dr. Kökény Veronika jegyző
2. Előterjesztés Rákócziújfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Rákócziújfalva Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelete módosítására  
Előadó: Lőrinczi-Kovács Edina pénzügyi csoportvezető
3. Beszámoló a Rákócziújfalvai Kereskedelmi Szociális Szövetkezet 2021. évi tevékenységéről, 2022. évi terveiről  
Előadó: Rákócziújfalvai Kereskedelmi Szociális Szövetkezet elnöke

4. Előterjesztés Szolnok Megyei Jogú Város és térsége Fenntartható Városfejlesztési Stratégiája 2021-2027, valamint TOP Plusz Városfejlesztési Programterve 2021-2027 jóváhagyására  
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
5. Előterjesztés a Tiszakanyar projekt keretében belül a Maci Gyűjtemény látogatóközönség részére történő folyamatos bemutatására kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyására  
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
6. Egyéb bejelentések

**Zárt ülésre:**

1. Szolnok katonai repülőtér zajgátló védőövezetének kijelölési eljárásában Rákóczi falva Városi Önkormányzatot érintő feladatokra  
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Kérdése, hogy a meghívóban szereplő napirendi ponton kívül van-e más javaslat, kérdés, vélemény?

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Javasolja, hogy a 3. napirendi pontot vegyék le a napirendi pontok közül. Tájékoztatót szeretne adni a Szociális Szövetkezetről, viszont az éves beszámoló elfogadása a májusi testületi ülésnek lesz a napirendje. Kéri, hogy a zárt ülés napirendi pontját töröljék, mert az előterjesztéshez szükséges információkat még nem kapták meg. Amennyiben a testületi ülés időpontjáig megkapják az információkat, akkor a testületi ülésre szeretnék majd bevinni. Ezen kívül javasolja, hogy jelenlegi 5. napirendi pontot 1. napirendi pontként kerüljön megtárgyalásra.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Egyebekben szeretne pár mondatot mondani az önkormányzat és a civil szervezetek együttműködésével kapcsolatban.

Szavazásra bocsátja a nyílt ülés napirendi javaslatát. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadja – kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 5 fő és a Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság **egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczi falva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága**

**19/2022. (IV. 26.) határozata**

**Rákóczi falva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága 2022. április 26-án tartott  
nyílt ülése napirendi pontjainak elfogadása**

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága a 2022. április 26-i nyílt  
ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. Előterjesztés a Tiszakanyar projekt keretében belül a Maci Gyűjtemény látogatóközönség részére történő folyamatos bemutatására kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyására  
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
2. Előterjesztés Rákóczifalva Városi Önkormányzat 2021. évi belső ellenőri jelentésének jóváhagyására  
Előadó: Dr. Kökény Veronika jegyző
3. Előterjesztés Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Rákóczifalva Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelete módosítására  
Előadó: Lőrinczi-Kovács Edina pénzügyi csoportvezető
4. Előterjesztés Szolnok Megyei Jogú Város és térsége Fenntartható Városfejlesztési Stratégiája 2021-2027, valamint TOP Plusz Városfejlesztési Programterve 2021-2027 jóváhagyására  
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
5. Egyéb bejelentések

**Értesülnek:** bizottság tagjai helyben

**1. Napirendi pont:**

Előterjesztés a Tiszakanyar projekt keretében belül a Maci Gyűjtemény látogatóközönség részére történő folyamatos bemutatására kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyására (előterjesztés mellékelve)

Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Felkéri Dr. Túróczi Imre polgármester urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** A Macimúzeum látogathatósága érdekében előkészítettek egy együttműködési megállapodást, amit kiküldtek a bizottsági tagoknak. A megállapodás értelmében május 15-én lép hatályba, amely egyben a Macimúzeum nyitásának az időpontja is. Az önkormányzat lehetőséget ad arra Balázs Antalnak, hogy a Macimúzeum épületében bemutassa a saját gyűjteményét. A belépődíjak összege az önkormányzatot illeti meg, viszont az önkormányzat nem kér rezsiköltséget a múzeum használatáért és két dolgozót biztosít a Macimúzeum üzemeltetéséhez. A Macimúzeum a Tiszakanyar projektnek a része volt, tehát annak a keretében a fenntartásban is benne van. Illetve a Macigyűjtemény egy olyan értéke a településnek, amit nem szabad parlagon hagyni és az együttműködés keretében még sokat kaphatnak, mint település a Macigyűjteménytől. A május 15-én történő megnyitás időpontjában vagy rövid időn belül meg kell

nyitni egy vendéglátó egységet a Macimúzeum épületében, aminek az üzemeltetését Balázs Antal vállalta. A Macimúzeum hosszú ideig zárva volt és úgy tapasztalta, hogy egyre többen kérdezik, hogy mikor nyílik már meg. Május 28-án lesz egy Hungarikumok napja és gyermeknap, melynek keretében a Macimúzeum ünnepélyes megnyitását is szeretnék biztosítani. Úgy gondolj, hogy egy olyan kulturális élet fog tudni beindulni a településen, amire szükség van.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg.

**Bíró Tiborné bizottsági tag:** Szíve csücske a Macimúzeum, mert nagyon sok időt töltött ott. Nagyon várja a megnyitóját és fel is ajánlja, hogy ha bármiben tud segíteni, akkor nagyon szívesen segít. Szeretné elmondani, hogy ha Balázs Antalhoz fordultak, hogy nincs hely valahol és bármit is szerettek volna megtartani, akármilyen körülmények is voltak, ők mindig segítőkészek voltak. Ezt szeretné megköszönni nekik.

**Balázs Antal:** Szeretnénk még megcsinálni a Rákóczi szobát, amit az Országos Rákóczi Szövetség elnökével szeretnénk átadatni, tehát azt úgy kellene megszervezni. Meg próbálom elérni azt, hogy a munkatársak korhű ruhában legyenek, mint ahogy ezelőtt 20 évvel már próbáltam ezt Debreceni Ildikóval, sőt a vendégeket is úgy fogadnánk most már, hogy érezze meg azt, hogy ez Rákóczifalva. A Hévíziek és a Vonyarcvashegyiek mondták, hogy ti már a nevetekkel nyertetek és ez 25 éve volt. Nekik akkor, mikor én oda jártam, csak a strandbevétel napi 1 millió forint volt és figyelik a mi dolgainkat. Balázi Mária Éva igazgató asszony meg gyakorlatilag mindenkit ismert. Tehát ők a rendszert úgy fel tudták építeni, hogy ezeket az embereket ugyanígy ide el lehet hozni. Október 19-én volt itt Orbán Balázs államtitkár apukája és ő is elcsodálkozott, hogy mi van itt és kérdezte, hogy miben tudnak segíteni. A Régi Idők Házában be is írt a vendégkönyvbe, mert ők Kalániak, és az öntöttvas kályha ott készült. És azt mondta, hogy úgy érezte, hogy hazajött. Be is írta a vendégkönyvbe, hogy a nagyapámnak a falujába visszaérkeztem. Tehát ilyenekkel nagyon meg lehet őket fogni. Mint ahogy meg tudtuk volna fogni a nagyköveteket is vagy a világhírű zenei rendezőt, mert ezek mind tudnak ide hozni kapcsolatokat. Tehát a Múzeum soha nem fog pénzt hozni, azt meg kell érteni. Tehát az nem pénztermelő, hanem kapcsolattermelő. Már holnap jönnek Béláék 10 órakor, de már hoznak egy következő tűzoltószert csinálni. Ő már országos kitüntetést kapott, hogy milyen magas szintű Tűzoltómúzeumot csinált és ezt össze lehet kapcsolni a Rákóczifalvaival. Tehát egymást húzogatjuk, emelgetjük fölfele, mert ez máshogy nem tud működni. Mucsi Gergő éppen tegnap küldött egy filmet, mert ő három éve bohóc programokat kezdett el csinálni és most küldött egy ízelítőt. De ő az a fajta típusú ember, aki mindig olyan emberek mellé sodródik, akiből világon csak egy vagy kettő van. A probléma az, hogy apa nélkül nőtt fel és nem csinálja végig. De ha mondjuk neki, akkor megcsinálja. Ő hozta ide Erik Gist is, csak nem építettük a rendszert. Ő Britney Spearstól kezdve Guns N' Rosesig, mindenkivel együtt dolgozott. Csak mi nem tudtuk ezt a rendszer építeni, mert ott kellene vele lenni az 50.

születésnapján Budapesten, meg hozni kéne le. Tehát azt kell megérteni, hogy a múzeum nem pénzt, hanem kapcsolatokat jelent és azok a kapcsolatok sokkal több pénzt tudnak hozni. Volt olyan is a pandémia alatt, hogy Hollandiában nem működtek a McDonald's-ok és 100 tonna lisztet hoztak volna ide. 500.000,- Ft lett volna a fuvar. Csak kivel és hova. Mindig volt is vitánk a tábornokkal, hogy hova rakassa le és akkor lehetett volna osztogatni. Mert azért 100 tonna liszt nem akármilyen. A nagykövetek mikor itt voltak, ők is mindent felajánlottak. Tehát ezekkel az emberekkel lehet kommunikálni és ők rögtön tudnak ide hozni valakit. És mi ezt nem 5 napban próbáljuk megcsinálni, hanem 7 napba. Nem számít, hogy este 9-kor vagy vasárnap akar jönni, mert soha nem tudjuk azt, hogy ki mikor jön ide. Mert volt olyan újságíró, aki eljött, végigment, nem szólt semmit, csak a végén azt mondta, hogy ez ebben és ebben az újságban meg fog jelenni. A Régi Idők Háza az Országos Múzeumok Éjszakája programban benne volt. Tehát az nagyon jól meg van csinálva. Ha még fejlesztenek hozzá, kapnak vetőgépet, akkor meg még a gyerekeknek is érdekes lesz. Mert kérdezik, hogy jönnek-e óvodások és iskolások. Mondom, hogy hogyan jönnének, hát az benn a lényeg, mert úgy szoktatod be a gyerekeket a múzeumi világba. Mert ha most nem szoktatod be, akkor az életbe nem fog bejönni. Tehát ha elkapjuk őket, meg az ittenieket is, akkor egy nagyon erős kulturális réteg tud kialakulni. És az a réteg, ami kialakul, az már tudja, hogy a 100 m<sup>2</sup>-es mama házát nem szabad itt hagyni, nem szabad elmenni. Rákóczipalva meg nagyon jó helyen van, tiszta és most már, hogy elkészültek az utak, nem tudják azt mondani, hogy saras, nem tud bejönni a mentő. Most már mindenhova be tud menni és oda tud állni a kocsijával és ott tud aludni Juliska néninél. Csak ezt föl kell ismertetni velük, hogy ők nem csak adózók, hanem ő a kis házával tud pénzt keresni és abból ő tesz be a közösbe is majd. Mert amikor Hévízen laktak, akkor ott 400,- Ft volt a napi turisztikai adó. Ezt azért mondja el, mert korábban soha nem tudta elmondani. Eljön a nagykövet és elmondja, hogy mi minden kellett volna pl. az iráninak. Meggy, dinnye, stb., minden fel volt írva. Ő meg hozott volna cserébe pisztáciát, ami tízszer olcsóbb kint, mint nálunk. 40 fajta mazsolájuk van. A Kanadai nagykövet azt mondta, hogy Kanada és Rákóczipalva barátsága, nem Magyarországot mondott. Tehát ő ezzel indított és elmondta, hogy Kanada és Magyarország a 8. egymással a gazdasági kapcsolatban a világon. Azért gondoltuk az emlékművet is megcsinálni, mert világszám, 64 ország, amiből már vagy harmincnak itt van már a köve. Most az Ukrajnai háborúnál megint meg lehetett volna őket hívni, hogy gyűjtsunk együtt gyertyát a világbékéért. Kinek jutott az eszébe? Csak Rákóczipalvának. Tehát minden adott nálunk és ha erre rá tudunk építeni, akkor a többi településnek vége van.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Amennyiben nincs több kérdés, vélemény - szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 5 fő és a Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság **egyhangúlag 5 igen**

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága**

**20/2022. (IV. 26.) határozata**

**a Tiszakanyar projekt keretében belül a Maci Gyűjtemény látogatóközönség részére történő folyamatos bemutatására kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyásáról**

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága, a Tiszakanyar projekt keretében belül a Maci Gyűjtemény látogatóközönség részére történő folyamatos bemutatására kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyására szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Értesülnek:** bizottság tagjai helyben

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Balázs Antal és Papi Bernadett 17<sup>25</sup> órakor távozott a bizottsági ülésről.

**2. Napirendi pont:**

Előterjesztés Rákóczifalva Városi Önkormányzat 2021. évi belső ellenőri jelentésének jóváhagyására (előterjesztés mellékelve)

Előadó: Dr. Kökény Veronika jegyző

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Felkéri Dr. Kökény Veronika jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Dr. Kökény Veronika jegyző:** 2021-ben összesen 6 belső ellenőrzési téma volt, amiből 2 volt utóellenőrzés. A belső ellenőrzésekről szóló összefoglaló belső ellenőrzési jelentést a belső ellenőr elkészítette, ami most az előterjesztés mellékletét képezi. A 2020-as évhez képest a 6 ellenőrzési területen csak egy tekintetében vált szükségessé intézkedési terv meghozatala. A gyermekétkeztetéssel kapcsolatos kintlévőségek, tartozások kezelésével, nyilvántartásával kapcsolatos hiányosság merült föl. Idei évben már ennek az intézkedési tervben foglaltaknak az utóellenőrzése is megtörtént, ami nyilvánvalóan a következő évi belső ellenőrzési jelentésben fog majd szerepelni. 86 belső ellenőri napon történt ellenőrzés, illetve 5 tartaléknapon került felhasználásra.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Megköszöni a belső ellenőr munkáját, aki segítő jellegű tevékenységet folytat és nem baj, ha valamit feltár, mert azt helyre tudják tenni.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg. Amennyiben nincs - szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 5 fő és a Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság **egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczi falva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága**

**21/2022. (IV. 26.) határozata**

**Rákóczi falva Városi Önkormányzat 2021. évi belső ellenőri jelentésének jóváhagyásáról**

Rákóczi falva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága, a Rákóczi falva Városi Önkormányzat 2021. évi belső ellenőri jelentésének jóváhagyásától szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Értesülnek:** bizottság tagjai helyben

**3. Napirendi pont:**

Előterjesztés Rákóczi falva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Rákóczi falva Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelete módosítására (előterjesztés mellékelve)

Előadó: Lőrinczi-Kovács Edina pénzügyi csoportvezető

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Felkéri Lőrinczi-Kovács Edina pénzügyi csoportvezető asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Lőrinczi-Kovács Edina pénzügyi csoportvezető:** Az előterjesztésben részletesen leírta intézményenként, hogy miért volt szükséges a változtatás. Ha valakinek kérdése merül fel, akkor arra szívesen válaszol.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg. Amennyiben nincs - szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 5 fő és a Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság **egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczi falva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága**

**22/2022. (IV. 26.) határozata**

**Rákóczi falva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Rákóczi falva Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelete módosításáról**

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága, Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Rákóczifalva Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelete módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Értesülnek:** bizottság tagjai helyben

**4. Napirendi pont:**

Előterjesztés Szolnok Megyei Jogú Város és térsége Fenntartható Városfejlesztési Stratégiája 2021-2027, valamint TOP Plusz Városfejlesztési Programterve 2021-2027 jóváhagyására (előterjesztés mellékelve)

Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Felkéri Dr. Túróczi Imre polgármester urat, hogy ismertesse a beszámolót.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Egy hosszú folyamatnak az egyik állomásához értek, ugyanis a 2021-2027-es Európai Uniós költségvetési ciklusban megpályázható forrásokra gyűjtötték eddig az adatokat. Szolnok Város és a környezetében lévő 13 település kapott egy keretet, amelyre el kellett készíteni egy Fenntartható Városfejlesztési Stratégiát, illetve egy Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzat és térsége TOP Plusz Városfejlesztési Programtervet. Ezeket a testületi és bizottsági tagoknak kiküldték véleményezésre, melyek tartalmazzák a település által tervezett beruházásokat is. Amennyiben ezeket elfogadja az összes település, akkor jogerőre emelkedik. A következő lépés egy 80 millió forintos pályázat benyújtása, amit Szolnok Város fog benyújtani és a pályázati forrás segítségével a pályázatok megírását fogja finanszírozni és ebből a forrásból fogják támogatni az összes település pályázati tevékenységét. Javasolja, hogy fogadják el a két dokumentumot, illetve az együttműködési megállapodást.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Reméli, hogy a település minél nagyobb keretet kap majd ebből a forrásból. Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg. Amennyiben nincs - szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 5 fő és a Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság **egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága  
23/2022. (IV. 26.) határozata**



## **Szolnok Megyei Jogú Város és térsége Fenntartható Városfejlesztési Stratégiája 2021-2027, valamint TOP Plusz Városfejlesztési Programterve 2021-2027 jóváhagyásáról**

Rákóczi Zoltán Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága, Szolnok Megyei Jogú Város és térsége Fenntartható Városfejlesztési Stratégiája 2021-2027, valamint TOP Plusz Városfejlesztési Programterve 2021-2027 jóváhagyásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Értesülnek:** bizottság tagjai helyben

### **5. Napirendi pont: Egyéb bejelentések**

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** A civil szervezetek is sok mindenre pályáznak. Több mindent próbálnak megvalósítani, illetve a programokhoz eszközöket szerezni. Most a Közösen Rákóczi Zoltánért Egyesület nevében beszél, ők vannak bejegyezve és ha hozzájuk fordult valaki pályázatírási igénnyel, akkor az támogatják. Most a Rákóczi Zoltán Ifjúsági Szervezetet támogatják pályázatírással és szeretné megköszönni polgármester úrnak, hogy támogatási együttműködési megállapodásokkal hozzájárultak ahhoz, hogy mellékletként azokat becsatolhassák a pályázatokhoz, ezzel is eleget téve a pályázati feltételeknek. Ez a pályázat összekapcsolódik Balázs Antal elképzelésével, ugyanis a fiataloknak az összefogását, a helyben tartását erősítené. Véleménye szerint ez egy olyan cél, ami támogatásra méltó.

**Bíró Tiborné bizottsági tag:** Nagyon fontos a civil szervezeteknek az összefogása, mert egy kicsit most szét vannak csúszva. Jó lenne, ha olyan keretekben működnének, ahogyan régen működtek, tehát együtt és egymásért. Illetve a nem bejegyzett civil szervezetek tevékenységét is valamilyen módon segíteni kellene.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Szívesen segítenek a nem bejegyzett civil szervezeteknek is.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Tájékoztatásként szeretné elmondani, hogy a májusi testületi ülésnek lesz néhány napirendi pontja, melyek a következők lesznek. Kezdené azzal, hogy az Értéktár Bizottság egyik tagja Máté Pálné lemondott a bizottsági tagságáról, ezért az Értéktár Bizottságot arra kérték, hogy jelöljenek helyette valakit és a testület fogja megválasztani az új tagot. Májusban kell bevinni a zárszámadást, ami a Magyar Államkincstárral történő egyeztetés után áll össze. Az útépitési pályázattal kapcsolatos Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsági ellenőri jelentés szintén a májusi ülés napirendi pontjai között szerepel. A Szociális Szövetkezet éves beszámolóját szerették volna most tárgyalni, de mivel a beszámoló nem állt még össze, ezért ez is a májusi ülésen kerül megtárgyalásra. Van Rákóczi Zoltán kettő alapítvány, amely alapítványoknak

már minden kuratóriumi tagja lemondott, de még nincs átvezetve. Dönteni kell arról is, hogy mit csináljanak ezzel a két alapítvánnyal. Véleménye szerint nem kell két alapítvány. Több opció is van. Az egyik az, hogy egy alapítvány se legyen. A másik az, hogy a két alapítványt összevonják, ami egy bonyolultabb jogi eljárás lesz.

**Bíró Tiborné bizottsági tag:** Az előző ciklusban volt valami az alapítványokkal.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Ő javasolta akkor is az összevonást, amihez hozzá is kezdett az akkori jegyző, de nem lett belőle semmi.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Mivel egyéb bejelentés nem történt, a nyílt ülést 17<sup>25</sup> perckor lezárja és zárt ülés tartását rendeli el.

  
\_\_\_\_\_  
**Berényiné Szabó Katalin**  
**bizottsági elnök**

k. m. f.

  
\_\_\_\_\_  
**Bíró Tiborné**  
**bizottsági tag**

  
\_\_\_\_\_  
**Lévai Krisztina**  
**jegyzőkönyvvezető**